



Регулярный бюллетень, освещающий энергию доброй воли в делах мира

ДУХОВНАЯ СТОРОНА СУРОВОСТИ

Из суровости — лучшая радость. Серия Агни Йоги

"Экономическая суровость" может быть "неприятностью, оказавшейся благом". Если мы рассматриваем путь выбранного для себя отказа от материального богатства в духовных целях, возможно, важные уроки помогут человечеству избежать крайностей роскоши и бедности, которые в настоящее время сокрушают мир.

История показывает, что суровые времена могут быть способны преобразовывать людей и нации. Например, Спарта, город-государство древней Греции, стала знаменитой военным искусством своих граждан, их суровым образом жизни. Слово "спартанец" произошло от названия этого города и до сих пор еще используется, чтобы обозначить бережливость и самоотречение. Как ни странно, таков современный день Греции, которая испытывает самые серьезные экономические трудности и отдается "суровым мерам", но то же испытывают и многие другие обремененные долгами страны.

Поскольку эта экономическая напряженность приносит трудности столь многим, суровость, вероятно, является словом, которое немногие хотели бы воспринимать в положительном свете, связывая его в основном с экономической депрессией, потерей привычного жизненного уровня и всего, без какой-либо видов на компенсацию. Но есть и другой тип суровости, который, охотно осуществляемый, оказывает неоценимую помощь в поисках духовной цели. Конечно, это небольшое утешение тем, кто в настоящее время лишается приличных средств к существованию, но важное отличие состоит в том, что духовная суровость осуществляется по свободному выбору - она, в последнем случае, не является неприятным наложением. Мы не проповедуем путь аскета или раджа йога всем тем, кто страдает от текущего мирового экономического кризиса, но интересно поразмышлять над практикой суровости в духовности, чтобы увидеть, может ли быть, по крайней мере, некоторая компенсация, духовная награда, для тех, кто ее практикует.

"Практику суровости" на санскрите называют "Тапасья", и через нее йог работает, чтобы освободить свой ум от мирских желаний, очищая пространство внутри, где "сжигаются" накопленные за века силы, которые удерживают его поработанным в физическом мире, позволяя сознанию беспрепятственно подниматься к прозреваемой духовной цели. Тапасья буквально означает гореть или нагреваться, становиться, как сказано в духовном утверждении, "точкой жертвенного огня в огненной воле Бога". Если путь йоги может быть чрезмерным для большинства людей, некоторый контроль или сдержанность материальных чувств и appetitов являются существенными в обеспечении внутреннего пространства, необходимом, чтобы выявить истинную идентичность каждого. Духовные уединения становятся все более популярными формами развития Тапасья, они часто включают в себя молчание и пост как часть режима. Практика суровости подразумевает сознательный выбор в пользу того, чтобы противостоять некоторому лишению без жалоб, привязанности или отвращения. Состояние ума при принятии этого решения является главным.

В этом выпуске:

Свобода и самоопределение

Новые представления о воде

Комментарий о ребенке

Редактор:
Доминик Диббл

www.worldgoodwill.org

В то время когда так называемый Западный мир входит в период суровости, по крайней мере, с финансовой точки зрения, многие нации, особенно развивающиеся и с низким доходом, живут в намного худших условиях бедности и лишений в течение многих лет. Наконец-то должно прийти осознание, что финансовая нестабильность и экономический “бум и крах” всегда будут отличительной чертой в мире, где нации придериваются “экономической структуры, «основанной на жадности», вместо благотельной организации ради блага целого. Некоторые экономисты думали, что “бум и крах” искоренены из современной экономики, однако эта полярность отражает дуализм коллективного психологического состояния человечества, и как все другие пары противоположностей, не может быть исключена, пока не будет проложен духовный путь, который лежит между ними.

Пока этот путь духовной суровости не будет сознательно постигнут и радостно пройден, пары противоположностей будут продолжать давать свои жесткие, но справедливые уроки. Ведь социальные перемены и, в конечном счете, развитие происходят через бедствия и кризисы, если не через сознательный выбор. Значит, лучше учить уроки дуальности и выбирать средний путь как можно скорее, а после сознательного выбора радость может сопровождать освобождение от бремени материальных вещей. Потому-то нынешние суровые меры имеют положительную способность ослаблять чрезмерное потребительство и побуждать людей более творчески думать о будущем. Есть много примеров людей и групп, которые прокладывают путь в этой области. *Движение добровольной простоты*, основанное Дуаной Элджин, например, призывает человечество перестать жить на автопилоте и обдуманно делать выборы, меняющие жизнь. Это влечет за собой освобождение от несущественных видов деятельности, которые переполняют современную жизнь, чтобы стало возможным жить в соответствии с нашими самыми важными целями и ценностями. Приоритеты нашего потребителя и ориентированной на работу культуры часто противоречат тому, что нас обогащает и вдохновляет. Говорят, жизнь “упростителя” часто улучшается благодаря выбору в пользу сокращения потребления и деятельности, которая оказывают положительный эффект на отношения, семейную жизнь, работу и окружающую среду.

Не будет слишком идеалистическим сказать, что сегодня многие люди сильно озабочены благосостоянием других на всем земном шаре, чего никогда раньше не было. Чтобы удовлетворить тре-

бованиям, выдвигаемым этим новым развивающимся осознанием жизни в “едином мире”, важно, чтобы духовные ценности и качества, такие как справедливость, сострадание и братство, больше не являлись только абстракциями, но вплетались в ткань повседневной жизни. Внутреннее и внешнее, субъективные и объективные миры должны быть соединены, чтобы сформировать целое: человеческие отношения, экономические, социальные и экологические системы, - чтобы все, что проявляется во внешнем мире ежедневного проживания, сознательно определялось субъективным пониманием полноты, цельности человеческого духа и соучастия в Единой Жизни.

Из этого можно понять, что благоволение и духовная суровость являются одним и тем же. Для богатых людей мира, тех, кто обладают образованием, призваниями и навыками, благотворительные акции становятся все более привычными, как свидетельствуют многие проявления великодушного пожертвования и служения; они сеют семена более дисциплинированного, бескорыстного и удовлетворительного образа жизни. Для некоторых дарителей и филантропов такое дарение может не подразумевать никакой личной жертвы, а быть только процентом от дохода, не влияющим на качество жизни. Все же текущая тенденция показывает, что многие дарители лично занимаются вложением своих денег или навыков и обнаруживают первые проблески пламенной радости, которая характеризует путь истинной суровости.

По мере того как это отношение претворяется в жизнь, управляемую энергией доброй воли и сострадания, страдание от личной потери и самоотречения автоматически исчезает, чтобы смениться положительным соприкосновением с миром и отождествлением с душой всего сущего. Цель, которая должна быть достигнута, перевешивает все остальное, и очищение и упрощение личной жизни с тем, чтобы жить для блага других и всего, что живет на планете, характеризует сознание. Сознание такого человека доброй воли потом устойчиво преобразуется в огонь Тапасьи, ибо он вступил на путь истинного йога, пусть и случайно.

И во всех трех центрах работники Всемирной Доброй Воли подчеркнули важность культивирования ценностей души и существенного влияния, которое может оказать медитация в осуществлении новых возникающих идеалов, необходимых для перехода в мир, где свободные граждане помогают обеспечить духовное будущее для человечества.

СВОБОДА И САМООПРЕДЕЛЕНИЕ

Если сила обстоятельств, как индивидуальных, так и всемирных, может иногда сильно ограничить нашу способность определять собственную судьбу, внутренняя свобода выбирать наш отклик на обстоятельства может вести к распознаванию роли, которую каждый индивидуум играет в развитии человеческого сознания, и ответственности за использование ее в служении целому.

В прошлом году по всему миру клич за свободу провозглашался одним обществом за другим, приводил на баррикады, требуя их права на самоопределение. И мир праздновал их храбрость. За тот же самый период мир засвидетельствовал естественные катастрофы – "действия Бога", по всей видимости, беспрецедентные по своим уровню и частоте. Землетрясения, цунами, ураганы, наводнения, засуха и торнадо разорили население во многих частях мира. Война также вмешивалась в бесчисленные жизни, заставляя нас размышлять, насколько мы свободны в действительности? Когда сталкиваешься с мощью природы и ненадежностью мира, который все еще слишком часто прибегает к вооруженному конфликту, в какой мере у нас действительно есть самоопределение? В такой, в какой наука развила методы контроля над силами природы, но нам с ней все же не справиться, когда природа проявляет свою полную мощь. И хотя самоотверженные всемирные организации, такие как ООН и многие неправительственные организации, выступают за мирное разрешение конфликтов, насилие по-прежнему разрушает жизни людей во многих частях мира.

Что мы действительно имеем, так это право выбирать, как нам реагировать. Два очень мудрых человека оставили нам свое наставление. Один психиатр, переживший Холокост, Виктор Франкл, чей опыт человеческого страдания – его собственный и тех, кто был в с ним в лагерях смерти Второй мировой войны – побудил его сделать вывод, что никто и никакое обстоятельство не могут отнять у человеческого существа того, что Франкл назвал "последней из человеческих свобод – свободу выбирать определенную позицию при любом стечении обстоятельств". Он уяснил, что, несмотря на то, что мы можем не всегда управлять силами и энергиями, направленными на нас, мы можем управлять своей реакцией на них. "Между побуждением и ответом есть пространство", - сказал он. "В том пространстве находится наше право выбирать наш ответ. В нашем ответе находятся наш рост и наша свобода".

В том пространстве душа может сделать свое намерение известным. Алиса Бейли заявляет, что, по существу, есть три группы людей: 1. Те, кто бессознательно приобретает опыт, но в то же время настолько поглощен процессами результатов пере-

живания, что остаются не осведомленными о более глубоких целях. 2. Те, кто смутно воспринимает тот факт, что адаптация к образу жизни, которому они подвержены и от которого, кажется, нет никакого избавления, означает освоение некоторого урока для них. 3. Те, кто воспринял цель опыта и, в результате, вносит в каждое событие интеллектуальную мощь, чтобы извлекать из событий, которые с ними происходят, какой-то прирост для жизни души. Они научились воспринимать окружение, в котором себя обнаруживают, местом очищения и полем своего планомерного служения.

Творческая природа пространства между стимулом и ответом определяет текущее испытание человечества, испытание все более частое по мере того, как новые мощные духовные энергии оказывают влияние на человеческое сознание, порождают широко распространенное беспокойство и депрессию у одних и пока неопределенное, но обнадеживающее ощущение будущих возможностей, у других. Хотя результат этих льющихся энергий все еще неизвестен, именно индивидуум определяет, как он отзовется, и здесь творческое могущество доброй воли вступает в действие.

Индивидуум не только определяет, как он отзовется на обстоятельство, он также определяет содержание своего сознания. Кардинал Джон Генри Ньюман, мудрый мыслитель, который непосредственно знал конвульсивное психологическое смятение в результате перемены веры, правильно идентифицировал связь между ответственностью и свободой в контекстах, на которые мы обращаем свое внимание. Как он выразился: "Мы можем верить тому, что выбираем. Мы отвечаем за то, во что выбираем верить".

Для индивидуума характерно думать: "я знаю свой ум", оставаясь в неведении того, какая доля содержимого его ума сформирована давнишними личными верованиями и предположениями, часто не подвергающимися сомнению, так же как и воздействием внешних мыслей, мнений, слухов, требований, толков и полуправд в результате его предрасположенности к человеческому общению, которое является теперь всемирным благодаря СМИ. То, что подлинность и точность этого всемирного общения сильно различается в зависимости от использованных источников, не распознается многими, особенно когда общественное мнение резонирует с верованиями и предположениями человека. Тем не менее, тоталитарным правительствам, которые пытаются управлять доступом населения к широкому спектру идей, становится все труднее управлять потоком информации, порожденным новыми технологиями. И это положительный фактор в освобождении человеческого ума.

В заключение скажем, что в мире, где бушуют силы природы и человеческое насилие, могло бы показаться нереалистичным возлагать слишком большую надежду на борьбу за самоопределение. Аналогично, на более субъективном уровне, план души мог бы казаться непостижимым всем, кроме самого просветленного человека. Однако Джульетта Холистер, основатель Храма Понимания, писала: “Я всегда верила, что мы живем в океане интеллекта”. Этот интеллект, называемый *Брахмой* на санскрите, находится в сердце даже самого маленького атома вещества. От самого элементарного уровня жизни до самого продвинутого сознание существует и обеспечивает ускорение эволюционного роста.

Это осознание, как только объединяется с распознаванием правильных отношений, рассеивает любую тенденцию к фатализму или эгоизму. Свобода достигается не для того, чтоб отделить индивидуума от целого, но в результате пробуждения человека к духовной значимости его жизни и ценности каждой жизни в целом. Вот то, что мобилизует самоопределение и придает духовный смысл поиску свободы. Достижение свободы является чрезвычайно трудной работой, которая выполняется стадия за стадией, и в ходе этого процесса человек принуждается “становиться тем, кто он есть”. Эта тайна лежит в сердце самоопределения, и есть большая надежда засвидетельствовать это пробуждение, происходящее сейчас в широких слоях человечества.

“Р-эволюция: пульс мирового сознания” – фильм Всемирного Фонда Служителей (доступен по запросу с вебсайта, www.worldserversfoundation.org)

"Р-эволюция" - это серия коротких размышлений из широкого разнообразия источников. Она начинается с критического анализа материализма и экологического ухудшения, включая известное обращение Северн Сузуки к Саммиту Земли ООН в Рио, в 1992 году. Там есть материалы многих известных мыслителей в проявляющемся поле эволюции сознания, таких как Дана Зохар, Деннис Липтон и Ричард Баррет, обсуждающих необходимость для человечества продвигаться вперед. Выдвигается предположение, что сознание непрерывно развивается, от редуccionистской модели вселенной, подобной ньютоновскому бильярдному шару, до более целостной и объединенной перспективы.

Дано множество примеров вдохновляющих инициатив служения, таких как неправительственная организация Борцы за Мир, которая использует театр, чтобы облегчить примирение между израильянами и палестинцами.

В разделе о египетской революции египетский гражданин отмечает, что до революции было стыд-

но быть гражданином. Доктор Хусейн Эль Каззас разделяет его наблюдение, что, быстро создав гражданские советы, люди почти сразу же эффективно создали параллельное государство. Поэтому египетская революция предложена как модель действия гражданского общества для других.

Предложенная идея заключается в том, что определенная мера поражения, вероятно, должна проявиться перед прорывом, таким образом, революции отчасти неизбежны. Также высказано, что различные нации могут находиться на различных уровнях сознательного развития и что это должно приниматься во внимание.

Раздел о Китае содержит размышления бывшего посла ООН У Дзямина, который считает, что китайская молодежь должна чувствовать потребность содействовать миру и что мир отходит от духа соперничества к взаимозависимости. Многие инициативы гражданского общества в Китае также освещаются.

Сообщение из Австралии подчеркивает значимость ценности образования в школе, наставление таким ценностям как справедливость, уважение и честность.

Ричард Оливье рассматривает силу историй, предполагает, что великие истории закодированы в нас как способы уяснить смысл. Проблема с "бизнесом" заключается в том, что у него пока нет захватывающей истории.

Раздел о филантропии начинается с Эндрю Уоллеса, который замечает, что его успех в бизнесе стал все более показным и что он постепенно научился отдавать без всяких условий, анонимно.

Основатель Фонда Мировых Служителей, бизнесмен и филантроп, господин Габор Ковач разделяет его мнение, что 5% самых богатых людей должны будут научиться вести бизнес с общественным сознанием. Деньги должны быть распознаны как форма энергии, которая может быть направлена в мировое служение. Как часть этого процесса, 5% самых богатых людей должны будут преобразовать сначала себя, а затем облегчить преобразование других. Это соединяется с потребностью в новой парадигме лидерства, лидерства служителя, который служит сообществу, окружающей среде, планете, и будущим поколениям.

Фильм заканчивается выдвижением на первый план необходимости для всех сменить стремление быть “лучшим в мире” стремлением быть “лучшим для мира”, и тем, что существует срочная потребность вдохновлять сегодня молодежь служить миру.

Заблуждение науки: освобождение духа исследования, Руперт Шелдрейк. Coronet Books (Hodder & Stoughton). Твердый переплет, 392 страницы. www.hodder.co.uk

В своей последней книге Руперт Шелдрейк, известный биолог и автор более чем 80 технических статей и десятка книг, бросает вызов догмам “научного мировоззрения” – системы веры, которая управляет обычным научным мышлением. Он делает это в духе непредубежденного научного исследования, подвергает сомнению и бросает вызов “научному кредо” – основным верованиям, которые большинство ученых считают само собой разумеющимися и которые основаны на материалистическом представлении о вселенной. Он предлагает новые пути для исследования, помня, что материалистическая наука “склонна страдать от ощущения разобщения и изоляции”, полагая, что ответила на все фундаментальные вопросы. Шелдрейк подчеркивает, что научное исследование теперь является огромной индустрией, с более чем семью миллионами ученых по всему миру, выпускающих 1.58 миллиона публикаций в год; он утверждает, что подлинно новые открытия происходят с большей вероятностью, если исследование не ограничено существующими верованиями, догмами и табу.

Шелдрейк формулирует интригующий вопрос: «Можем ли мы на основе нескольких сотен лет научного исследования быть уверенными в том, что законы природы установлены?» Существующие убеждения и догмы, которые рассматриваются в книге, включают: идею о том, что вселенная – это машина, в отличие от живого организма; теорию Стандартной модели космологии, по которой “темная энергия” в настоящее время составляет приблизительно 73 % материи и энергии во вселенной; и идею, что у всего эволюционного процесса нет никакой цели.

Шелдрейк исследует теорию морфического резонанса, по которой люди, животные и растения наследуют свойства через коллективную память видов, в отличие от материалистической теории, которая утверждает, что воспоминания сохраняются в мозге и уничтожаются во время смерти. Там приводится и обсуждение противоречия между мозгом и умом, в частности, консервативное научное представление, что умственная активность – не что иное, как мозговая активность, поскольку ум ограничен мозгом. Есть также информативные главы о свидетельствах психических явлений или телепатии, и аргумент в пользу вмещающего, интегрального подхода к медицине, вместо взгляда на нее как на полностью механистическую систему.

Шелдрейк признает, что научное знание принесло большую пользу человечеству, хотя мощь, высвобожденная научным знанием, оказывала и отрица-

тельное воздействие на окружающую среду. Эта книга – прекрасный вклад в новое, более непредвзятое научное мировоззрение, которое бросает вызов существующим догмам и убеждениям о природе Жизни и вселенной.

НОВЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ О ВОДЕ

В духе свободного и непредвзятого исследования, который Шелдрейк отстаивает в *Заблуждении науки*, ряд ученых исследуют новые пределы знания. Например, Научная и Медицинская Сеть (www.scimednet.org) является группой, которая с искренней заинтересованностью обеспечивает безопасный форум для критического и непредвзятого обсуждения идей, которые выходят за рамки обычных парадигм в науке, медицине и философии.

Одна из самых простых молекул во вселенной, комбинирующая два ее самых общих элемента, водород и кислород, это молекула вода. Вес человека больше, чем наполовину, составлен из воды, которая жизненно важна и для всей органической жизни. Вопреки ее простоте, некоторые из свойств воды очень необычны – хорошо известный пример заключается в том, что лед менее плотен, чем жидкая вода. В течение многих лет этот жизненный флюид привлекал многих исследователей. Одним из первых пионеров был австриец Виктор Шаубергер, который исследовал природу вихрей в воде. Работа, в которой исследуются электрические свойства воды, в настоящее время проводится в университете Вашингтона, под руководством д-ра Джеральда Поллака, профессора биоинженерии. Его работа бросает вызов ряду научных ортодоксальностей, включая представление, что положительные и отрицательные электрические заряды могут раздельно оставаться в воде.

Главный фокус внимания Поллака – во взаимодействии между поверхностью воды и слоем, непосредственно примыкающем к ней. Используя широкое разнообразие методов, чтобы исследовать этот слой, Поллак и его группа пришли к неожиданному заключению, что водный слой, ближайший к определенным поверхностям, имеет высокую степень структурирования и толщину во много миллионов молекул. Эта ‘структурированная вода’ ведет себя совершенно по-другому, чем остальная вода. Одно из самых интересных наблюдений заключается в том, что разница в заряде существует между структурированной водой и основной массой, что создает батарею. Этот эффект может иметь место в одной из самых важных и эффективных биохимических реакций на планете, в фотосинтезе.

Громадное значение работы Поллака призывает к дальнейшему исследованию. Например, если он правильно считает, что существует некоторый про-

цент структурированной воды в клетках всех живых организмов и что этот процент может быть увеличен применением лучистой энергии, то возникают возможности исцеления с помощью электромагнитного спектра. Поллак также выдвигает гипотезу, что структурирование воды через излучение, возможно, играло роль в происхождение жизни на нашей планете.

Для получения дальнейшей информации о работе д-ра Поллака см. <http://faculty.washington.edu/ghp/>

КОММЕНТАРИЙ ВСЕМИРНОЙ ДОБРОЙ ВОЛИ О РЕБЕНКЕ

Всемирная добрая воля рада сообщить о предстоящем выпуске комментария о *Ребенке*. Он содержит размышления о врожденной духовности молодежи, меняющихся отношениях к детям на протяжении веков, правильных методах ухода за детьми и их воспитания и значимости детей для будущего преобразования мира. Ниже представлены несколько выдержек:

“Исследование детского психиатра д-ра философии, Роберта Коулса, показывает, что дети обладают врожденной моральной, духовной и даже политической чувствительностью. Дети не только пронизательно осведомлены о нравах, идеалах, ценностях и различиях между правильным и неправильным, у них также есть острое восприятие причин, стоящих за действиями, чувствами и мыслями людей”.

“Алиса Бейли писала: «Вред, нанесенный детям в ранние восприимчивые годы, часто непоправим и ответствен за большую часть боли и страдания в будущем. Научные исследования указывают на обоснованность этого утверждения. Проводящие пути в мозге застывают и теряют свою гибкость, не могут изменяться с ростом детей, особенно после пятилетнего возраста».

“Современная семья и современные представления о ребенке – фактически, совсем недавние факторы. Иногда забывается, что эти огромные продвижения в поле человеческих отношений были столь же инновационными и важными, как и технологические продвижения в нашем веке”.

“Разум поддерживает утверждение, что дети являются лучшей надеждой человечества и самым прямым путем к преобразованию мира. Есть ли действительно какой-нибудь другой способ, такой же мощный, вызвать реальное и длительное изменение в мире? Это, по существу, задача распознавания ценности каждого ребенка. Ребенок, которого ценят, будет естественно уважать общество, которое его оценило. Если ребенка ценят, то естественно раскрываются проводящие пути положительных человеческих взаимосвязей, сотрудничества и доброй воли, сменяя укоренившиеся силы глобальной конкуренции и борьбы и кладя необходимую основу для признания факта единого человечества”.

МАНТРАМ НОВОЙ ГРУППЫ МИРОВЫХ СЛУЖИТЕЛЕЙ

Сильная субъективная связь существует между всеми служителями Плана. Эта связанная интегрированная группа передает духовную энергию во все сферы человеческого мышления и деятельности, чтобы укрепить мировое единство и правильные человеческие отношения. Мужчины и женщины доброй воли мысленно соединяются друг с другом **каждый день в пять часов пополудни**, безмолвно и с концентрированным вниманием произнося следующее краткое посвящение:

**Пусть Могущество Единой Жизни изливается через группу
всех истинных служителей.**

**Пусть Любовь Единой Души характеризует жизни всех,
кто стремится помочь Великим.**

**Да исполню я свою часть Единой Работы благодаря самозабвению,
непричинению вреда и правильной речи.**

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПРИЗЫВА 2012 г.

Для строительства более справедливого, независимого и заботливого общества человечество больше всего нуждается в свете, любви и духовной воле. В понедельник, 4 июня 2012 г., люди доброй воли во всех уголках мира, придерживающиеся разных религий и духовных установок, объединятся в призыве этих высоких энергий, употребляя Великий Призыв. Не хотите ли присоединиться к этой целительной работе, включив Великий Призыв в свои мысли, молитвы или медитации во Всемирный День Призыва?

ПОМОГАЯ СТРОИТЬ ПРАВИЛЬНЫЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

ISSN 0818-4984

Всемирная Добрая Воля – это международное движение, помогающее мобилизовать энергию доброй воли и строить правильные человеческие отношения. Оно было основано в 1932 году как вид служения Люцис Траст. Люцис Траст – это зарегистрированное благотворительное общество в Великобритании. В США это некоммерческая, освобожденная от налогов, просветительная корпорация. В Швейцарии она зарегистрирована как некоммерческая ассоциация. Всемирная Добрая Воля

признана Организацией Объединенных Наций как неправительственная организация, которая принимает участие в регулярных брифингах в штаб-квартире ООН. Люцис Траст представлен в Реестре Экономического и Социального Совета ООН.

Бюллетень Всемирной Добрай Воли выходит 4 раза в год. Почти все статьи готовятся сотрудниками Всемирной Добрай Воли. По вашей просьбе мы можем выслать вам несколько экземпляров бюллетеня для его распространения. Он выходит на

английском, греческом, датском, испанском, итальянском, немецком, голландском, португальском, русском, французском и шведском языках.

Адрес информационного бюллетеня в Интернете:

<http://www.worldgoodwill.org/>

Деятельность Всемирной Добрай Воли зависит только от ваших пожертвований. Бюллетень распространяется бесплатно, чтобы охватить как можно больше людей, но для этого вида служения всегда необходимы пожертвования, за которые мы очень благодарны.

**3 Whitehall Court
Suite 54
London SW1A 2EF
UK
Email: worldgood-
will.uk@lucistrust.org**

**1 Rue de Varembe (3e)
Case Postale 26
1211 Geneva 20
SWITZERLAND
Email:
geneva@lucistrust.org**

**Wall Street
24th Floor
New York NY10005
USA
Email:
worldgoodwill.us@lucistrust.org**